

“太空荷花”展笑颜

时值6月,普通荷花尚未绽放,但省城环城公园黑池坝景区栽种的新型品种“太空荷花”,已朵朵盛开正向游客展露笑颜。据悉,这些荷花“祖先”曾跟随神舟4号飞船进入太空,返回地球后择优培育而成,其花期长,花朵大,具有较高的观赏价值。张新正 记者 赵蔚 文王恒 图



社区

82岁老人醉心书画

社区常有人上门讨教 2000本藏书捐给孩子们

◆ 苦难的童年激励他奋进

小时候家里条件不太好,田老没有多少机会学习文化知识,对此他一直满怀遗憾,“当时家里太穷,连吃饭都成难题,更别提有机会读书了。”苦难的童年使田老错失了学习良机,也使得他在日后的工作中多有不便,甚至被人嘲笑,他深刻地认识到文化的重要性,暗下决心立志学习。

◆ 醉心书画 情迷雕刻

田老不仅字写得好,对绘画、雕刻也颇有研究。1988年退休后,闲暇时间更多了,他来到省老年大学专门学习绘画、文学、雕刻等知识。学习需要阅读大量书籍,这是一笔不小的投资,但田老自有妙招,他没事就去旧书摊和废品店里“淘宝”,别说,还真淘到不少“宝贝”。看书时,他也会认真作笔记,现在家里光学习笔记就有100多本。

◆ 2000本藏书将捐给孩子们

学了这么多年书画、雕刻,田老别有一番心得,“年轻时,我脾气不好,沉不住气,做事喜欢随心所欲,可学习一段时间后,我不但改掉了这些毛病,做事更专一了,而且写书法、雕刻还让我的心境平稳下来。”田老现在虽然已是82岁高龄,但思

要学习文化知识,当然首先得从写字开始,他主动到书法学校报名,一笔一划地跟着老师从头学起。由于家里笔纸比较少,他就手拿木棍蹲在地上练习,经常练到手麻腿酸,但正是凭着一股韧性,他很快练就了一手好字,渐渐地,单位黑板报内容也由他书写。

在田老家堆着一大筐石头,你一定有些纳闷,这些石头是干嘛的?它们可是田老的“心肝宝贝”,“这些石头都是用来练习雕刻的。”刻苦的钻研和不懈的努力,不仅使他掌握了娴熟的技艺,同时也让他的书画、雕刻广为流传,他一下子成为社区的书画“名家”,邻里经常上门讨教,邀请他写字画、刻印章的人也渐渐多了起来。

维非常清晰,身体也很健康,他坚信,这和平时写字、雕刻是分不开的。因为吃过没有文化的苦,受了不少委屈,田老表示,为了不让孩子们再受这种苦,他决定将自己收藏的近2000本书捐给学校,让喜欢读书的孩子们学到更多的知识。

社区小喇叭

社区安全活动期待你的参与

合肥市蜀山区三里庵街道将本月定为“安全生产月”,梅山路社区将组织安全、消防专业技术人员对辖区规模以上非公有制企业员工进行安全、消防知识培训,如果你有兴趣的话,也来参与一下吧! 张婷婷 记者 马冰璐

合肥残疾人运动会即将开幕

近日,合肥市芙蓉社区11名残疾人已接受了体检和医学分级,均全部通过,他们将作为芙蓉社区残疾人运动员参加合肥市第二届残疾人运动会,分别参加射击、标枪等项目的比赛。目前,运动员正在加紧训练,有兴趣的朋友可以去看看。 檀红华 杨玲 记者 梅静

大西门社居委便民乐民进社区

为迎接建党89周年,合肥市庐阳区光明街道大西门社居委,将举办一场别开生面的文艺活动。与此同时,为方便市民,将邀请合肥市包河医院的医生,为大家做免费的身体检查。同时还将邀请爱尔眼科医院的医生,为老人们做白内障检查,现场还免费派发眼药水。 蒋璐 记者 刘欢

社区求职

社区求职栏目自开播以来一直受到广大读者的关注,你还在为找工作感到发愁吗?赶紧拨打我们的热线电话0551-2620110,我们将在第一时间,登出您的求职信息。还等什么,赶紧拨打电话报名吧!

汪先生,25岁,想找一份木工工作,联系电话,18756928606

江先生,23岁,想找一份销售、策划类工作,联系电话,13215658515

汤先生,21岁,想找一份生产管理工作,联系电话,15856386185。

王先生,23岁,想找一份司机工作,联系电话,13655518488 记者 梅静

快乐主妇

夏日冰块的妙用

炎炎夏日,快乐主妇建议在冰箱里准备几块冰块,因为它的作用不少。

退热 将冰块用塑料袋装好,用毛巾包裹在头、颈、腋下、胸部等处,能较快使体温下降,防止大脑烧伤。

治烫伤 轻度烫伤可用洁净冰块直接敷在烫伤处,不仅可以止痛,还能减少水泡发生。

治中暑 夏季中暑,可立即在头、胸部敷冰块。当头部被阳光直射出现剧烈头痛,也可立即用冰块降温。

治皮炎 夏季如果身上长痱子或出现小红疹,可用冰水擦洗患处,既止痒,又能使痱疹早日消退。

治虫咬 毒蜂、虫叮咬后,伤口会疼痛、肿胀。除用药物治疗外,均可在局部冰敷,既止痛,又可防止毒素扩散。

记者 江亚萍 整理

不久前,合肥市南七街道丁岗社区收到一幅“实事求是”的字画,送字画的是82岁老人田家斌,为了表达自己对社区的满腔感激,他特意为社区书写下这样一幅字画表表心意。“算不上贵重,就算尽一份心意吧!”田老家住华林家园,虽然已是耄耋之年,却精神抖擞,身体健朗,一手好字画更是令人称道。 高晶晶 记者 马冰璐

家有宝贝 | JIAYOUBAOBEI

我是爱吃肥肉的胖妞妞

星报讯(记者马冰璐文图) 大家好,我是今天的“宝贝”张悦弦,瞧着我的名字,你肯定觉得挺有情画意的,嘿嘿,这可是俺爹俺妈的得意之作。你们还可以随着爸爸妈妈喊我“希希”,这是我的小名,蕴含着爹妈对我的殷切期望! 别看我现在只有2岁零8个月,可我的“海拔”已有98公分,体重也有33斤了,是个壮实的小胖妞。我口齿可清楚了,歌也唱得好,不仅会唱儿歌,国歌、红歌更是不在话下,甚至《水调歌头》这种高难度的曲调及词我都能一字不落地唱下来。而且我的英语也说得顶呱呱哦,别看我小,我会的英语单词可不少,已经有五十多个,这可多亏了我那当外语老师的老爸。对了,我还喜欢阅读,往往大人跟我讲一两遍故事,我就会复述了,而且我还能按照故事的套路自己编呢,当然啦,故事总是以“很久很久以前……”开始。

告诉你们一个小秘密哦,我可喜欢吃肥肉了。每次大人们烧顿红烧肉解馋的时候,一准有我“吃肥肉”的央求声,一块不过瘾,两块三块不不过。尽管咱家阿姨烧的肥肉类似东坡肉,肥而不腻,但里面的脂肪含量可想而知还是比较高的,可是我就好这口,不依不饶。

果爸爸非要让我保持苗条身材,不让吃的话,我就索性爬到椅子上,直接来个“手抓肥肉”,大吃特吃,别提多解馋了!

下半年我就要成为幼儿园小班的一名学生啦,到那时,我就要一个人来面对小小世界了,有点期待,又有点紧张。这段时间,为了让我提前体验“学生”这一角色,爸爸已带我考察了好几所学校,我也跟好几位老师打过照面了,我觉得她们都很和蔼可亲。相信我很快就会适应幼儿园的生活,这次的挑战对我来说算不了什么。大家记得要帮我加油哦!对了,宝贝们,如果你们也想和我一样秀秀自己,快快拨打0551-2620110报名吧!



本期宝贝:张悦弦

蒙王金肾 幸福大赠送 **6元/盒** (原价39元/盒)

蒙王金肾自上市以来,以优良的品质和效果深受新老客户的喜爱,心动价: **6元/盒**

因众多老客户强烈要求,厂家特再次举办此次优惠活动!

活动时间:6月29号-7月5号(仅限7天)

特别提醒:活动期间10盒起购,由于数量有限每人限购3疗程,30盒1疗程,请到指定药店购买!

蒙王金肾来自蒙古大草原,采用古代皇帝养生精品组方,同时,又在狂狼血、鹿茸血等名贵药材中提炼出多种物质能量素科学合成,没有任何副作用,20分钟起效,效果天天有体验。让好男人动力十足激情无限,性生活强硬持久,精力旺盛,能量充足。和你在一起的女人一定会说“棒”极了。全身充满活力,前列腺炎,尿频,尿急等症消失,神清气爽。蒙王金肾20分钟见效,服用一次管3-6天,快速持久不伤身,有效提高房事质量! 蒙王金肾对以下症状有特效:阳痿不举,滑精早泄,欲望减退,阴茎短小,中老年阴茎萎缩,举而不坚,前列腺炎,前列腺增生,尿频尿急,尿不尽,尿滴沥,腰酸背痛,头晕眼花,盗汗等,以及前列腺疾病有特效。

幸福热线:0551-3390815 一疗程起免费送货/包邮

【特惠通知】

买20盒 送3盒
买1疗程(30盒) 送5盒
买2疗程(60盒) 送15盒
买3疗程(90盒) 送30盒

活动地点:合肥:养生大药房(三孝口邮局对面),乐普生负一楼普济药房,南七光大药房(滨江宾馆东大门),百家信大药房(宿州路),德胜大药房(阜阳路),德安大药房(阜阳路),德安大药房(元一时代店),安徽大市场店,曙光商厦负一楼药柜,德善堂大药房(长江东路与祁门路交叉口),安天大药房(长江西路与青阳路交叉口),肥西:医药商厦(青年路口),肥东:瑞泰大药房(通济桥房产局楼下),长丰:长丰路大药房,巢湖:康寿大药房(向阳路),亳州:阳光大药房(马市街向南50米),安庆:迎江大药房,黄山:要园大药房

硬是拽着爸爸吵着要肥肉吃。如